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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΗΜΕΡΙ∆Α  

 

«ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΊΗΣΗ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  ΓΙΑ ΕΠΙ∆ΟΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ 

ΑΝΕΡΓΩΝ ΤΩΝ ΤΟΠ.Σ.Α.» 

 

Η Πράξη «Σχέδιο Απασχόλησης Πιερίας», η οποία υλοποιείται από την Αναπτυξιακή 

Σύµπραξη «Πιερική Σύµπραξη» έχει ενταχθεί και χρηµατοδοτείται στο πλαίσιο της 

∆ράσης 7 «Τοπικά σχέδια για την απασχόληση, προσαρµοσµένα στις ανάγκες των 

τοπικών αγορών εργασίας» της Κατηγορίας Παρέµβασης 1 «Ενεργητικές πολιτικές 

απασχόλησης» του Θεµατικού Άξονα Προτεραιότητας 3 «∆ιευκόλυνση της 

πρόσβασης στην Απασχόληση» του Επιχειρησιακού Προγράµµατος «Ανάπτυξη 

Ανθρώπινου ∆υναµικού 2007-2013» του ΕΣΠΑ, το οποίο συγχρηµατοδοτείται από 

την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταµείο). 

Το Επιµελητήριο Πιερίας ως εταίρος της Αναπτυξιακής Σύµπραξης «Πιερική 

Σύµπραξη» συµµετέχει στις δράσεις του Σχεδίου που αφορούν την υποστήριξη 

εκατόν τριάντα πέντε (135) ανέργων που κατοικούν στην Περιφερειακή Ενότητα 

Πιερίας.  

Το Επιµελητήριο Πιερίας στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «Σχέδιο Απασχόλησης 

Πιερίας» διοργανώνει ενηµερωτική ηµερίδα µε τίτλο «ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΊΗΣΗ  

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  ΓΙΑ 

ΕΠΙ∆ΟΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΑΝΕΡΓΩΝ ΤΩΝ ΤΟΠ.Σ.Α.» 

Η ηµερίδα  αφορά στην ευαισθητοποίηση των επιχειρήσεων της περιοχής σε θέµατα 

απασχόλησης του άνεργου εργατικού δυναµικού της περιοχής, της ενηµέρωσής τους 

σχετικά µε τις δυνατότητες του δυναµικού αυτού και την προβολή των ειδικών 

γνώσεων και δεξιοτήτων των ωφελουµένων του έργου και την ενίσχυση των 

διαδικασιών προσαρµογής των δεξιοτήτων των ωφελουµένων του έργου σε 

προσδιορισµένες ανάγκες των επιχειρήσεων. Σκοπός της δράσης είναι να 

διευκολυνθεί η διαδικασία σύζευξης της προσφοράς και ζήτησης εργασίας στην 

Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας.  

Η ηµερίδα θα πραγµατοποιηθεί την Παρασκευή  30 Μαΐου 2014 και ώρα  19.00 στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του Επιµελητηρίου Πιερίας (3ος όροφος).  
 
 
 
 

 


